
Referat fra Forældrebestyrelsesmøde  

D. 25/10 2023  

 

Tilstede: Daniel, Christine, Claus, Camilla, Martin, Vibeke, Charlotte og Lone 

 

Dagsorden:  

1: Velkomst og siden sidst  

Siden sidst har vi haft en dagplejepædagog inde en kort ansættelse, men da vi ikke kunne 

give hende de timer vi havde lovet, måtte hun stoppe igen. Vores regnskab er som tidligere 

sagt rigtig dårligt, fordi børnetallet er faldet drastisk. Det har desværre også nødvendigt at 

opsige 4 dagplejere. Det er foregået på den måde at alle dagplejere i de pågældende 

områder har fået besked om, at dagen efter, efter arbejdstid, ville Tillidsmanden Charlotte og 

jeg som leder komme rundt til dem der blev peget på, hvis ikke de var hjemme ville der ligge 

en opsigelse i deres postkasse. 

Vi har selvfølgelig også kigget resten af budgettet igennem for at finde besparelser, men der 

er desværre ganske få penge at finde den vej, da dagplejerne jo skal have det materiel der 

er nødvendigt, som barnevogn, puslepude, engangshandsker osv. 

Til december får vi nyt pladsanvisning og morgentelefon system. Det kommer for jer 

forældre til at betyde at I fremover får besked via en APP når jeres dagplejer er syg. I 

tidsrummet mellem d. 23/11 og d.3/12, SKAL alle forældre hente Appen og ind og logge sig 

på, sådan at de kan modtage besked. Der kommer en besked om dette ud på Aula til alle 

forældre inden datoen. Vi ved stadig kun ganske lidt om det nye system, det bliver 

spændende hvordan det kommer til at fungere. Vi får først undervisning d. 4+5/12 og så går 

det i luften d. 6/12. 

2: Hvordan får vi tiltrukket flere børn til dagplejen? 

Vi skal have vendt vores sprogbrug, så vi taler om hvor god vores dagpleje, i stedet for at 

fokusere på manglerne. 

Man kunne holde åbent hus eller lave nogle videoer. Plakater på biblioteket, ved 

Babysalmesang, og andre steder hvor forældrene kommer er også en mulighed. 

Martin havde haft en oplevelse han fortalte om, den drejede sig om de ting man medbringer i 

dagplejen. Vi havde en snak om hvad man selv skal medbringe i dagplejen og at de ikke er 



forsikret af os. Man kunne skrive på hjemmesiden om hvad det er vi ikke tilbyder, men 

bestemt også om det vi tilbyder f.eks. mad gennem hele dagen.  

Kendskabet er vigtigt, men hvordan får vi budskabet ud? Skal vi spørge resten af forældrene 

om de har idéer til hvordan vi når ud til kommende forældre? Vibeke laver et opslag på 

AULA. Vi sætter punktet på næste møde til opfølgning. 

3: Status i Snurretoppen 

Det er mit indtryk at det går godt i Snurretoppen. De har fået en ordentlig legeplads og det 

kører.  

Vi skal som det ser ud nu være i Snurretoppen frem til foråret 2025. Ny Kastanjehave, det er 

bevilget at de overskrider med 4,3 mill., så projektet fortsætter som planlagt. 

4: Status på Solstrålen + mulige lokationer 

Vi har fået lov til at være på Benløse Gården 4 formiddage om ugen, det betyder at børnene 

får set de andre dagplejere og børn og får mulighed for at agere i det større fællesskab. 

Dagplejerne mødes hver 14. dag på Times, så de kan planlægge de praktiske ting og have 

pædagogiske dialoger. 

5: Barnets opstart i dagplejen – hvordan gør vi det bedst muligt for alle parter? 

Det er rigtig fint med ”Tidlig opstart”. Måske har nogle forældre brug for at det så anderledes 

ud, f.eks. lidt tiere til sidst, men det kan være svært for de andre børn i dagplejen, hvis der er 

fremmede mennesker i huset for tit. 

6: Fyringsrunde  

Se pkt. 1. 

7: Høringssvar vedrørende mulighed for tidlig indskrivning i børnehave 

Daniel har lavet et forslag, det godkendte vi og så sender han det afsted. 

8: Næste valg – hvordan ønsker vi at gøre det? 

Det fungerede godt sidste gang, så vi tænker over til næste gang, hvilke emner vi kunne 

tage på. Det kunne være Daniel (eller en kollega) der fortalte om børnesygdomme/1. hjælp, 

noget om sproget eller Cos-P agtigt, profilgruppetemaer. 

Tidspunktet 16.30-18 var godt. 



9: Fælles arrangement i dagplejen – hvordan kan vi gøre det? 

Hvad skulle formålet være? Vi får ikke det samme ud af det, som man får i en børnehave. 

Måske skal vi bare holde det i legestuegrupperne. Måske endnu mindre, altså bare hjemme 

hos den enkelte dagplejer, det gav flere forældre udtryk for at de helst ville.  

Vi holder faktisk julearrangementerne i Benløse hjemme hos dagplejeren i år, da vi ikke har 

legestue til det. Vi glæder os til at høre erfaringer fra det. 

10: Datoer for kommende møder? 

Næste møde bliver d. 12/12 kl. 16.30, og d. 6/2 kl. 16.30-18.30. 

11: Evt 

Intet her. 

 

 

Ref. Lone 

 


